

# 第一财经日报

## 关于邀请贵校参与助你成长大学生优才计划的函

基于中国最具影响力、品种最完整的财经媒体集团——第一财经（CBN）的社会责任，由旗下《第一财经日报》主办的“助你成长大学生优才计划”于2011年应运而生，通过联合中国农业银行共同为中国高校学子联合打造了一个助其成长的公益平台。

2014年作为该公益平台成功举办的第三届，活动将继续面向全国，立足于服务大学生群体，通过励志课堂、暑期社会实践两个方面开展。整体项目将围绕大学生群体的人生观、价值观的树立这两大目标进行，同时兼顾对该人群自我提升、成长激励的需求，通过鼓励深入认识社会的同时，引导大学生去回馈社会，实现自我价值。

2014年“优才计划”将包含以下两个子项目：

- 未来中国经济领袖课堂
- 财经中国 学子有责——中国大学生经济调研

为了更好的向大学生群体宣传该计划，现诚邀贵校共同参与，并希望获如下支持：

- 1、 协助开展校内宣传；
- 2、 对报名参与的暑期社会实践调研的学生团队给予支持和指导；
- 3、 如需要举办校园宣讲会、校园路演等宣传活动，请给予支持和指导。

《第一财经日报》愿与贵校携手，通过“助你成长大学生优才计划”共同为中国大学生铺就成长、成才之路。

上海第一财经报业有限公司

2014年5月4日



# 第一财经日报

## 附一：助你成长大学生优才计划公益平台简介

### 未来中国经济领袖课堂

作为“助你成长大学生优才计划”重要子项目之一，“未来中国经济领袖课堂”从2011年开始邀请到了对青年成长有帮助的社会榜样作为演讲嘉宾，分享他们的个人经历和感悟，也分享了他们各自引以为傲的思想和观点。项目已经走过了全国4个直辖市，6个行政区域的18所高校与数万名高校同学近距离的互动，在这里有思考、有疑问、有价值观、有锋芒的思想碰撞。万名青年学子，千回思想交锋，数十场眼界的开拓，成就青春成长之美。

未来该子项目将继续行走中国，邀请学、商两界励志人物走进校园，在原有基础上继续深化项目影响力，通过激励、分享接力未来，塑造中国21世纪前进动力。

### 财经中国 学子有责——中国大学生经济调研

“财经中国 学子有责”——中国大学生经济调研是由《第一财经日报》联合中国农业银行发起并组织的公益活动。自2011年始，已成有超过100所中国高校的近500余支调研团队参与该项目。活动涵盖大学生团队暑期经济调研、大学生团队助研金、优胜大学生团队奖学金等形式，三年来项目鼓励和资助中国在校大学生进行暑期社会实践和热点问题调查研究合计约为70余万元。《第一财经日报》利用其广泛的社会影响力携手多家知名企业，为广大青年学生汲取成功经验、开拓眼界、丰富人生阅历，搭建了坚实的平台。

2014年项目将继续秉持其宗旨，聚焦三农，鼓励大学生群体提前了解经济社会肌理，持书本观天下，亲身接触并亲眼认识中国社会最细微的经济脉动。



# 第一财经日报

## 附二：主办方简介

### 第一财经 (CBN)

第一财经 (CBN) 是中国最具影响力、品种最完整的财经媒体集团，隶属于中国第二大传媒集团——上海东方传媒集团 (SMG)。目前，第一财经拥有：第一财经电视、第一财经日报、第一财经广播、第一财经周刊、第一财经网站、第一财经研究院，并在积极探索数字媒体业务 (如无线业务) 和金融商业信息服务业务 (如实时财经新闻业务和数据库业务)。第一财经致力于为中国广大投资者和商界、经济界人士，以及全球华人经济圈提供实时、严谨、高质的财经新闻，打造具有公信力和强大影响力的全媒体金融与商业信息服务集团。

### 第一财经日报

是中国第一份市场化的财经日报，由中国三大传媒集团——上海广播电视台/上海东方传媒集团公司、广州日报报业集团、北京青年报社联合主办。

作为中国财经日报的先行者和领导者，她以“对时代负责”作为价值理念，坚持权威主流、专业负责、理性大气、贴近市场的编辑方针，已密集覆盖中国主要经济带和重要商业城市，成为中国最具影响力和最受信赖的财经报纸。

### 中国农业银行

中国农业银行 (Agricultural Bank of China, 简称 ABC, 农行) 是中国大型上市银行，中国五大银行之一。最初成立于 1951 年 (辛卯年)，是新中国成立的第一家国有商业银行，也是中国金融体系的重要组成部分，总行设在北京。数年来，中国农行一直位居世界五百强企业之列，在“全球银行 1000 强”中排名前 7 位，穆迪信用评级为 A1。2009 年，中国农行由国有独资商业银行整体改制为现代化股份制商业银行，并在 2010 年完成“A+H”两地上市，总市值位列全球上市银行第五位。

